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[ EXERCICE 1: CM (10 points) |
Q1 : Que va renvoyer la commande suivante : Q7: Soit la variable fruits initialisée avec le tuple
s> type [ ° ({121 ) {"kiwi", “"pomme”, "mangue", "palre”,

"orange”, "figue").
»  =class list'> Que rervol linstruction fruits(1:3] :
= oclass “tuple'>
*  <class 'dict™ . e . g ;
: e
*  <glass strals” 1' P R o’«".'lm l"' E

a2 :Queuarenw::merﬂla:ummarde suivante : 08 : Indiquez ce que va afficher le code suivant si
s»>type | ("1:2", "4:8%) ) Futilisateur tape 105 en réponse 3 Iinstruction
= <class 'list'> § v '“'I"
¢ cclass 'wple'> L % = Int{ Input["Donne une valeur") )
+  <class 'dict"> exceph:
+  <class 'sir'> print (“Erreur")
Q3 : Qu fficher le code suivant : ﬂit:m‘m
rQuevaa r le code suivant : .
ssxa=[ "test", [1,2,3], {1:2},01.2] ] ' =
2 len(a) R T
; 09 : Soit une lista initialisée comme suit :
.f
=== listeMots = ['Bejaia’, "est’, 'une’, 'ville."]
Q4 ; Que rerwoi l'expression Quelle est la commande python permettant de créer, &
"khei™ In "khei”,"benane”, Tpomme”] - partic de la variable « fisteMots », une nouvelle

variable « phrose » contenant une chaine composée

(ﬂim—" E_M) i des éléments de Is variable « listeMots » séparés par

le caractére « * =, 2

Q5 : Les séquences immuables sont.... I PE‘ rmil;.tﬂ% chm l: -:L!'A' Mﬂq }

* Chaine & . . p
Q10 : Soit les commandes suivantes :
*  Tuple L~
® Liste "
e : =z pays = dict{)
*  Dictionnaire Bégl: >3 pays["Maghreb”] = [ "Algérie”, "Tunizie”, "Marac”]

»»> pays["Europe"] = | "France”, "Belgique", "Italie")

>>> pays|"Eurape’] = [ "Allemagne”, "Turquie’]
Q6 : Soit la variable frults initialisée avec le tuple pays["Europe”] = gne

w35 printiben] 1
{"kiwi™,"pomme", "mangue”). L'instruction T
fruits|0] = "poire"” est elle comecte 7 ; Owe va afficher |a derniére commande 7
Ol
*  Non &~ ‘5

*  Dui sous certaines conditions
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Q11 : Que va afficher le code suivant 7: Q17 : Que va afficher le programme suivant :
»»» we 10
def afficher]) : s3> deff[x,y=2):
print [ * Salut ") X= M-y
print (* les amis ") return x4+v
>3 print (£{5,6) )

[ sde “bn amn”

3

Q12 : Soit kes commandes suivanies :

55 Club = [USK', 'MOB', 'JSMB', ‘MCA']

= print [ Club[-2] )

Cue va afficher la demniére commande 7

}‘E%ME{

Q13 : Que va afficher le code suivant 7:

def afficher) :
print | " Salut " )
return
print " mon amis ")
afficher()

Q18 : Que va afficher le programme suivant ;

v =10

=»adef fx, y=2)
K= N+Y
return X + str[ v )

22> print { £ " Ville ", " Bejaia * } )

vitle bejua Ao

waie . Sabd

Q14 : Que va afficher le code suivant ?;

»»>x= 1B
a5y = 20

== print( float{ [ strlx) + y]*2) +0.5 }

Q19 : Que va afficher be programme sulvant :
x> D= dict()
wae def fjx):
For i in range(3) :
ofi}=i*2
>3 fl10)
=22 print] list { Dvalues() ) |

Lot )

AL 04880 .5 .

@15 - Que va afficher le programme subvant :
i § = "HERBdjala FITY
=33 1= g.stripl "R )
»» prlnt ()

020 : Que va afficher le programme suivant :

sexdeff{x,yz=0):
returnx+y+ 2
»>> print { # [1, 2, 3], (0L [1]))

[:J-fl"!}lﬁ-. {1]

* Bejaia TN

Q16 : Que va afficher le programme suivant ;
»»> =10
sox def f(x, y=2):
= M-y
return Xy
sexprint (F{v)]}

A
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EXERCICE 2 (3 points) : Ecrire une fonction "compterMots” ayant comme argument une chaine de caractéres
représentant une ensemble de mots. Cette fonction doit renvoyer un dictionnaire contenant la fl‘éciuencl! {nombre
d'apparitions) de tous les mots de la chaine antrée.

Indigatipn : On supposers gue ks mots de la chaine donnde en enirée sonk séparés par un ou plusieurs espaces.

def compterMot(chaine):

L= bl 1 iy

EXERCICE 3 (3 polnts] : Ecrire un programme qui lit un texte zu clavier et qui affiche uniquement les nombres saisies.

| donner un tewte Bonjour, lZooe text contisn des 13.% nonbces
| welsi les nombres gue contispt votrs texks @

| 12

| 13.3

o)

11&.4. i}::ch"h-.'H}'-
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| EXERCICE 3 (4 points) : |
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On souhaite écrire un logiciel qui évalue de fapon automatisée une rédaction d'un éléve. On suppose qu'ona :

1. Une rédaction d'un éléve consignée dans un fichier nommé « redoction.txt ». Ce fichier n'est rien d'autre
gu'un texte.

2. Un second fichier, nommeé « conceptsAttendus.txt », qui contient une liste de concepts qui devraient
apparaitre dans une bonne rédaction. On supposera que chaque figne contient un concept (un concept est
composé d'un ou de plusieurs mots).

Le logiciel que F'on souhaite écrire doit attribuer une note & la rédaction. Cette note est calculée comme suit :
note = (AbConceptsTrouvd / nbConceptsAttendus J*20
avec !
*  phfonceptsTrouvé : Nombre de concepts clés trouvés observés dans la rédaction de I'éléve.
*  nblonceptsAttendus : nombre de concepts clés attendus (se trouvant dans be fichier « conceptsClés. bt »)

p.dn,t ..............................................
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